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ВІДГУК – РЕЦЕНЗІЯ

Компанія  ТОВ  «Агролінії»  підтримує  підготовку  фахівців  другого
(магістерського)  рівня  вищої  освіти  за  спеціальності  133  -  «Галузеве
машинобудування»,  освітньо-професійною  програмою  «Технічний  сервіс  машин  та
обладнання  сільськогосподарського  виробництва»  у  Національному  університеті
біоресурсів і природокористування України на факультеті конструювання та дизайну,
кафедрі надійності техніки.

Рівень  підготовки  здобувачів  вищої  освіти  за  освітнім  ступенем  «Магістр»  в
НУБіП України високий в питаннях проведення сервісного обслуговування машин та
обладнання  сільськогосподарського  виробництва  з  визначення  експлуатаційної
надійності  техніки,  діагностики  технічного  стану  об’єктів  та  забезпечення  їх
працездатності за технічного обслуговування та ремонтування.

Рівень підготовки здобувачів вищої освіти задовольняє сучасний ринок праці в
галузевому  машинобудуванні.  Випускники  факультету  конструювання  та  дизайну
кафедри надійності техніки НУБІП України працюють на посадах керівників відділів,
помічників  керівників  виробничих  підрозділів,  сервісних  інженерів,  менеджерів  із
запасних частин, менеджерів з технічного сервісу, механіків.

Студенти магістратури під час проходження виробничої та виробничо-дослідної
практик працюють старанно, з відповідальністю підходять до виконання отриманих
завдань та доручень.

В  ОПП  «Технічний  сервіс  машин  та  обладнання  сільськогосподарського
виробництва»,  що розроблена кафедрою надійністю техніки, враховуються основні
види  і  завдання  навчання,  сформовані  програмні  компетентності  та  проаналізовані
програмні  результати  навчання,  що  забезпечують  високий  рівень  професійної
підготовки випускників.

Результати  наукових  досліджень  здобувачів  вищої  освіти  знайшли  своє
відображення у публікаціях статей і тез доповідей науково-практичних конференцій,
при виконанні науково-дослідних частин магістерських кваліфікаційних робіт.
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